NMHCTPYKIINA (ITACIIOPT) ITO ITPUMEHEHWIO NU3E/INA

1. OTNCAHWE U3JTEJINA

HaunmeHoBaHve HaumeHoBaHne Mepvop PekomeHp | PekomeHgoBaHHas Knacc TCY Opyrve
n3genus: aBTOMOOUNS: Bbinycka OBaHHas Harpyska npuvuena 0ocobeHHoCTH
_ & Harpyska 6e3 Topmo3oB/c ( max pasoBas
BIZON Ha Wwap TOpMO3aMm Harpyska Ha Lwap /
pamy / Tarosasi )
dapkon (TCY) [Toyota Land Cruiser| 2002- 120 «kr 750 kr / 3000 kr 4 (120 kr / 540 kr / FA 0602-E
120-150(Prado) / FJ 3500 kr) FA 1009-E
Cruiser / Lexus GX

He Tpe6yeT CIICHUAJIBHBIX HWHCTPYMEHTOB H l'IpI/ICHOC06HeHI/Iﬁ IIpy  MOHTaXEC W JCMOHTaXE. 3a1umueHo OT KIIMMaTHYCCKUX BOSﬂeﬁCTBHﬁ
CIIEMUATTN3UPOBAHHBIM ITOKPBITHEM BEAYIINX MHUPOBBIX HpOI/ISBO,Z[I/ITeHeﬁ TIOPOIIKOBBIX KPACOK. DKOJIOTHYECKH OE30MmacHo.

2. KOMILIEKTAIINUA
N3penne coctont n3 crneayrmnx anemMeHTOB:
Ne Kon
HaumeHoBaHue
n/n -BO
Ne Kon
n/n HanmeHoBaHue -B0 Komnnekm kpenexa 273.471
9 [ Bont M10x1,25x40 2
1 305.602 Pama TCY 1 10 | Bont M12x1,25x40 4(6)
2 | 305.417-01 KpoHwTenH TCY 1 11 | Bont M12x40 4
3 | 745.369 KpoHLuTENH 1 12 | laiika M12 2
4 745.369-01 KpoHLuTenH 1 13 | Fanka M25 1
5 713.006-01 CuenHoi wap 1 14 | Lan6a rposepHas 10 2(4)
6 | 747.027 Maney 1 15 | Waiba rposepHas 12 10
16 | Wanba rposepHas 25 1
8 WnnuHT DIN 11024 1 17 | Wanba 10 2(4)
18 | Wanba 12 12
Bont M10x30 ans 1009 2
9 Bont M8x1,25X40 2
3. YCTAHOBKA LLlan6a / rposep M8 2/2
I |
&lll ﬁ/
1. 3akpenuts kpoHmredHsl 3 14 k pame a/m 6onramn M12x1,25x40 u M10x1,25x40.
2. YcranoButs pamy 1, 3akpenus ee Oonrtamu M12x40 k kpoHmreitnam 3 u 4.
3. 3aTAHYTb BeCh KPEMeX, yCTAHOBUTh HAa MECTO 3alaCKy M HABECUTH NIYIIUTENb (PHC.6).
4.  TIpukpyTHTB pO3eTKY 4 C TOMOIIBIO BXOISIIETO B €€ KOMIUIEKT Kperexa.
5. BcraButh kponmireiin ¢apkona 2 B pamy 1, 3a¢UKCHPOBAB €ro majblieM 6 U MILUTHHTOM 8.
6.  YcranoBuTh map dapkona 5 B oTBepcTHE KPOHIUTEHHA 12 1 3aKpenuTh ero raikoii 13.

®apkonbl «BU30H» — Boicokoe Ka4eCTBO U HA/IE:KHOCTh!

000 «HTU-rPYMM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. Locce Neposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru dpapkon-6u3oH.pg




ITpumeuanue: 3a MOCIEACTBHS HETIPABUIHHOH YCTAHOBKHU IPENPHATHE - H3TOTOBHTENb OTBETCTBCHHOCTH HE HECET; YCHIIUS 3aTsDKKU OOITOB
M6 - 10 Hm, M8 — 25 Hm, M10 — 50 Hm, M12 — 85 Hwm.

IIpu TparcropTHPOBKE BeNOMIATGOPMBI PEKOMEHIYETCS 3aMEHHUTh IITAaTHBIA KpoHiITeitH Tcy 305.417-01 Ha cunooit kpoumreiin TCY 305.418 BIZON.

®apkonbl «BU30H» — Boicokoe Ka4ecTBO U HA/IEXKHOCTh!

000 «HTU-rPYMM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. Locce Neposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru dpapkon-6u3oH.pg



